

Errata

No artigo **Frequência combinada de queixas relacionadas à deglutição e voz antes da tireoidectomia**, com o número de DOI: <https://doi.org/10.1590/2317-6431-2019-2180>, publicado na revista *Audiology - Communication Research*, 24:e2180, na página 1:

Onde se lia:
“Daniela de Souza Xavier”

Leia-se:
“Daniela Xavier de Souza”

No item Authors’ contribution:

Onde se lia:
“DSX”

Leia-se:
“DXS”

No Cabeçalho:

Onde se lia:
“Xavier DS”

Leia-se:
“Souza DX”